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判断题（共10道小题，每小题1分，共10分）

1．FX2N系列PLC功能指令由助记符、操作码和操作数三部分组成。       （ ）

2．FX2N系列PLC功能指令中的源操作数和目的操作数都可以使用变址操作。（ ）

3．FX2N系列PLC位元件组合表达形式KnXm中X表示为输入元件的组合。 （ ）

4．FX2N系列PLC位元件组合表达形式KnSm中n的取值范围是1~4。      （ ）

5．PLC功能指令操作数的长度可以是16位或32位。                     （ ）

6．FX2N系列PLC功能指令操作码后面加上标记【P】表示该指令为连续执行方式。（）

7．变址寄存器既可以改变软元件的地址，还可以改变常数的大小。         （ ）

8．交替输入指令ALT可以实现二分频的效果。                          （ ）

9．数码拨码盘输入的事BCD码。                                      （ ）

10．FPO系列PLC中七段码显示指令输出的是BCD码。                  （ ）

选择题（共10道小题，每小题1分，共10分）

1．助记符后附的      符号表示脉冲执行。

A．（D）          B．（P）          C．（V）          D．（Z）

2．图1—1中所示功能指令中S表示      。
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                   图1—1  功能指令

源操作数      B．目的操作数     C．数值          D．操作码

图1—1中所示功能指令中D表示      。

源操作数      B．目的操作数     C．数值          D．操作码

图1—1中所示功能指令中n表示      。
A．源操作数      B．目的操作数     C．数值          D．操作码

5．FX2N系列PLC位元件组合使用中，每一组固定为      。

A．32            B．16             C．8             D．4

FX2N系列PLC位元件组合表达形式为      。

KnYm         B．KnMm         C．KnSm         D．以上都是

FX2N系列PLC位元件组合表达形式KnXm中n的取值范围是      。

A．1~4           B．1~8            C．1~16          D．4~8

FX2N系列PLC中，执行“MOV  K10  V5  D100”后，若V5=2，则      。

D100中的数据是K12              B．D100中的数据是K15

C．D102中的数据是K10              D．D105中的数据是K10

FX2N系列PLC中，执行“CMP  C20  K100  M0”后，若C20=50，则      。

M0=1         B．M1=1           C．M2=1         D．M3=1

FX2N系列PLC中如果使用七段显示指令SEGL，则PLC的输出应选用      。

继电器输出    B．晶体管输出      C．晶闸管输出    D．都可以

填空题（共10道小题，每题2分，共20分）
选择PLC包括      、       、         、电源的选择。

PLC容量的选择包括        和用户程序               两个方面参数的选择。

每一条功能指令实际上就是一个具有相应功能的           。

PLC的位元件采用          进制进行编号，其他所有软元件都采用      进制进行编号。

功能指令的操作对象是     位数据或       位数据，该位数也称为指令的        。

FX2N系列PLC采用计算机通用的        来表示功能指令。

FX2N系列PLC功能指令可处理        位和        位的数据。

FX2N系列PLC位元件组合表达形式KnXm中n表示       。

FX2N系列PLC中DSW指令是         数据输入专用指令，SEGL指令是          指令。

10.FX2N系列PLC中执行“MOV  K8  V2  D101”后，若V2=2，则D101的值是        。

问答题（共3道小题，每小题20分，共60分）
简述PLC控制与继电器控制的差异？

可编程控制器的顺序扫描可分为那几个阶段执行？

3、简述STEP7的基本步骤？

注意事项：1、试卷从网站下载后用手工完成作业！清楚后删除此行！

